

Styrelsemöte Svenska Schillerstövareföreningen 2018-07-24

Telefonmöte. Deltagare Kjell Larsson Joakim Rehn Jonas Hermansson
Karl-Erik Lindberg Ragnar Eriksson.

1: Mötets öppnande: Kjell Larsson öppnade mötet.

2: Val av justeringsman: Joakim Rehn valdes.

3: Föregående protokoll: Angående medlemsutskick beslöts att sekreteraren kontaktar Christian och Christer angående tider för utskick, resten av protokollet lästes godkändes och lades till handlingarna.

4: Fäviken: Efter telefonkontakt med Lill har dom läget under kontroll.

5: Avel: Enligt tiklistan är det födda 104 till nu och fler är på gång.

6: Hemsida/facebook: Joakim Rehn skall få kod för att kunna komma in på hemsidan.

7: Kläder: Jonas meddelar att det fungerar som det ska.

8: SKKs filtrering raser på köpa hund.se: Mötet kom fram till att inget av föreslagna alternativ stämde med Schillerrasen, därför skall sekreteraren skriva till SKK med våra synpunkter.

9: RAS: Christer och Karl-Erik arbetar vidare och redovisar och stämmer av på nästa möte.

10: Övriga frågor: Frågan om import av stövare från Balkan diskuterades och vi håller frågan öppen och söker kontakter på plats.

11: Nästa möte: 21-8.

12: Mötets avslutande: Kjell avslutar mötet.

Ordförande: Kell Larsson

Justeras: Joakim Rehn